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Molimo Vas, pročitajte!

U ovoj knjizi autor je nastojao pružiti Vam korisnu i točnu informaciju. Međutim, 

svatko ima specifične probleme i stoga se treba konzultirati sa stručnim osobljem. 

Stoga autor, urednik i nakladnik ne mogu prihvatiti nikakvu odgovornost za osobni 

napredak ili štetu bilo koje vrste. Korištenje naputaka iz ove knjige isključivo je 

odgovornost čitatelja.
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Žena želi snažnog muškarca

Robert A. Glover, doktor filozofije 

Što žene žele? Prastaro pitanje, ali jedno od važ-
nijih za svakog muškarca 21. stoljeća. Posljednjih                  
pedeset godina došlo je do promjena u ulogama spo-
lova  i očekivanjima u vezama. Muškarcima se govo-
rilo da moraju naučiti kako udovoljiti ženi i razvijati 
se izvan patrijarhalnih stereotipa njihovih predaka. 
Ali, bez obzira koliko teško radio na tome da udovo-
lji ženi, put osjećajnog muškarca novog doba, posut 
je frustracijama, zbunjenošću i nezadovoljstvom. 

Što žene žele? Svaka žena želi snažnog muškar-
ca, muškarca koji može donositi odluke, na kojega 
se može osloniti, koji može paziti na interese svojih 
voljenih, koji čini prave stvari – ne lagane, popular-
ne stvari koje se brzo rješavaju. 

Što žene žele? Elliott Katz napravio je pun po-
godak svojom provokativnom i revolucionarnom                
knjigom Kako biti snažan muškarac kakvog žena želi. 
Koristeći vjekovne mudrosti, Katz vodi čitatelje kroz 
labirint zbrke, koji je nastao zbog današnjeg  „pro-
svijetljenog“ mišljenja o ulogama spolova. Ponukan 
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prastarim principima koji funkcioniraju, Katz poka-
zuje modernom muškarcu kako postati muškarac ka-
kvog žene žele, bez vraćanja na autoritativne, uvred-
ljive ili kontrolirajuće stereotipe muževnosti. 

Kako biti snažan muškarac kakvog žena želi,  knjiga 
je koja podjednako pruža nadu muškarcima i žena-
ma. To je obvezno štivo za svakog muškarca koji je 
spreman vratiti svoju muževnost i počinje biti muš-
karac kakvog žena stvarno želi.  

Robert A. Glover, doktor filozofije, autor djela No 
More Mr. Nice Guy: A Proven Plan for Getting What You 

Want in Love, Sex and Life ( Nikad više fini dečko: 
Provjereni plan za postizanje onoga 

što želite u ljubavi, seksu i životu)
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Priča iza putovanja

Kada dođe do problema u našoj vezi, često je lakše 
okriviti nekoga nego preuzeti odgovornost. Među-
tim, u nekom trenutku, shvatimo da je veza ogleda-
lo i ovi su izazovi prilika za naš osobni rast. Ali, kako 
učimo ono što trebamo znati da bi se razvijali? Tele-
vizija i filmovi nude zbunjujuće ideje i stereotipe.

Kada sam započeo svoje putovanje, pitao sam se, 
jesam li jedini koji se suočio s nekim od ovih izazo-
va. Otkako su muškarci i žene međusobno vezani već 
tisućama godina, pitam se: ne postoji li tamo neka-
kva mudrost iz koje mogu učiti? Počeo sam tražiti i 
našao sam svjež uvid, koji je govorio direktno meni. 

Saznao sam, da već tisućama godina muškarci uče 
mudrosti od drugih muškaraca, koji se suočavaju s 
tim izazovima. Suprotno mnogim današnjim klišei-
ma u vezi muškaraca, ova mudrost govori muškarci-
ma da budu snažni i što znači biti snažan – suprotno 
od kontroliranja. Govori muškarcima o plemenitim 
kvalitetama, karakteristikama kojima se divimo i vr-
linama pravog muškarca. Otkrio sam da se muškarci 
već mnogo godina suočavaju s tim i rastu iz sličnih 
izazova, s kojima se suočavaju današnji muškarci. 
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U ovoj priči, djed povezuje svoga unuka s tom 
vječnom mudrošću. Ova knjiga nije namijenjena sva-
komu, ali uvijek sam iznenađen brojem ljudi kojima 
govori i pomaže im da nađu put, kako bi bili snažni-
ji i sretniji. Nadam se, da ćete uživati u putovanju, te 
da vas to vodi boljoj sreći.

Elliott Katz   


